



林依晨 月底订婚

本报讯 与男友林于超相恋两年(上图),32岁的台湾女星林依晨昨日承认,即将在10月29日生日当天订婚。消息曝光后,祝福声四起,好友六月、郑元畅,以及杨丞琳等人公开祝福,连鲜少发文的陈晓东也上传了喜帖内页给予祝贺,林依晨则在昨日首度表示要“告别过去”。

林依晨昨日清晨在微博公开发文,表示要“告别过去”,并附上多张疑似是在暗喻终于要脱离单身生活的照片,立刻就涌入大批粉丝留言。多数网友通过留言表示,希望能早点看到女神成为最幸福的新娘,不过其中也有不少人入戏太深,开玩笑地直喊,《恶作剧之吻》女主角“湘琴”,在现实生活中居然没有选择“直树”郑元畅令人失望;另外还有《我可能不会爱你》的粉丝感叹,“大仁哥”陈柏霖没能加把劲,让“又青姐”被别人追走。

据悉,林依晨的订婚宴将在台湾国宾馆饭店举行,结婚喜宴则选在12月24日圣诞节当天。有消息称,其实林依晨早在不久前从英国返回台湾拍广告时,就已经将喜帖送到好友手上,因为她生性低调不喜铺张,才会让消息过了这么久才曝光,甚至有不少提前知道喜讯的好友,在其婚讯公开后忍不住发文直喊“憋得好难过”。

据悉,林依晨和男友林于超已经认识超过10年,却直到2012年一起出席她表姐的婚礼后才擦出火花。准新郎林于超任职于家族经营的潜水器材事业的美国加州分公司,很受林依晨家人喜欢,而男方在林依晨2013年生日时,特地飞往英国庆生,用一条项链求婚,成功赢得美人芳心。(小文)

“封劣令”正式下发 停播吸毒嫖娼艺人作品

本报讯 早前有爆料称国家新闻出版广电总局已通知各大卫视,“凡是有劣迹的导演、编剧、演员等主创人员参与制作的电视剧,要慎重考虑”。昨日,网上曝光了新闻出版广电总局于9月29日正式下发的“封杀劣迹艺人”的通知文件。通知中,“吸毒”“嫖娼”行为被明确点名,出轨等道德问题则未提及;除此前提及的电视剧作品外,由“劣迹艺人”参与制作的电影、电视节目、网络剧、微电影等也都被要求暂停播出。(乐乐)



《芈月传》孙俪定妆照首发

本报讯 当年,一部《甄嬛传》掀起空前火爆的观剧狂潮,如今由《甄嬛传》原班人马倾力打造的《芈月传》开拍,引发观众热切期待。昨日,《芈月传》剧组首次发布了孙俪、蒋欣、刘涛、方中信等10位主演的定妆照,让观众大饱眼福。

孙俪的造型与此前发布的霸气威武的秦宣太后造型大相径庭,此次曝光的是少女时期的芈月(上图),一身粗布轻装显得俏皮活泼,毫无修饰的丸子头造型让孙俪看起来像个“假小子”。

据导演郑晓龙透露,孙俪饰演的“芈月”造型变化多达60多种,比其在《甄嬛传》中的造型变化还多。

据悉,《芈月传》将展现2000多年前一个女人的传奇一生:芈月作为战国时期楚威王最宠爱的小公主,在楚威王死后远嫁秦国成为宠妃,凭借其政治的敏感和天分,历经重重磨难最终辅助儿子嬴稷登基为王,自己则成为史上第一个太后并打造了秦兵马俑。此剧已于2014年9月6日在内蒙古草原开机。(新文)

“好声音”诞生首个女冠军 张碧晨打败帕叔惹争议

本报讯 10月7日晚浙江卫视直播的第三季中国好声音决赛中,韩国学习声乐归来的那英组学员张碧晨夺得冠军(右图),这是中国好声音第一个女冠军,也是国内歌唱选秀节目中罕见的女歌手夺冠,但却收获了不少争议。与她争夺冠军的新疆歌手,被称为“帕叔”的帕尔哈提当晚表现却更加抢眼,那英在赛后连连给汪峰“赔不是”:“我觉得帕尔哈提才是冠军”,而捧着奖杯的张碧晨也表示“这个(奖杯)太烫手了,他确实比我唱得好”。

张碧晨胜出,离不开她让人印象深刻的“韩国嗓”。这位曾经在韩国演艺公司培训声乐的天津女孩儿从盲选开始就以独特的嗓音成为记忆点,浑厚的发音方式更接近欧美的唱腔,一路走来唱的全是安静缓慢的情歌,上一场更是凭借大热韩剧《来自星星的你》主题曲战胜大热门歌手陈冰,成为那英组冠军。

不过,张碧晨与众不同的韩国嗓也有不少人表示“不能接受”、“像快断了气”。更夸张的是,张碧晨夺冠微博上骂声一片,不乏斥黑幕之声。

让张碧晨被骂的另一个原因恐怕是当晚表现异常精彩的新疆歌手帕尔哈提。大部分网友认为帕尔哈提夺冠才是实至名归,尤其是最后一首改编自老歌《花儿为什么这样红》并用萨塔尔琴伴奏,被乐评人耳帝夸赞为“唱神了”。那英坦言,“对这个结果非常意外”,因为帕尔哈提是她心中的冠军,“他唱完后,我从心里觉得很震撼”。

帕尔哈提也是大有来头,他2005年创立的酸奶乐队不仅在国内音乐圈内颇受肯定,在欧洲也小有名气。

赛后,汪峰说:“结果真的不是我在意的,从直播开始我们选的歌都是为了做好的音乐,比赛已经不重要了。”(新晚)



第八届省戏曲红梅奖 我市10名选手获奖

□记者 娄刚

本报讯 记者昨天从市戏剧家协会获悉,由省文联、省戏剧家协会主办的第八届省戏曲红梅奖比赛近日在驻马店举行,我市10名参赛选手获奖,其中3人获得金奖。

据市戏剧家协会主席余万忠介绍,河南省红梅奖旨在弘扬民族文化,推出戏曲人才,至今已成功举办七届,推出了一大批戏曲新人。本届大赛共有130多名演员、演奏员参赛,涵盖了京剧、豫剧、曲剧、越调、昆曲、太康道情等多个剧种。经过激烈角逐,25名选手荣获演唱组金奖,50名选手荣获演唱组银奖,9名选手荣获器乐组金奖,16名选手荣获器乐组银奖。其中,我市选派的演员王黎汇、韦新荣、梁桃霞获演唱组金奖,赵小霞、刘瑞佳、卢军召、刘小杰获得演唱组银奖,李世豪、乔红旗获得演唱组铜奖,演奏员苏天亮获得器乐组银奖。

据悉,获金奖选手将代表河南参加由十一省主办的“中国黄河流域戏剧红梅奖大赛”。